

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота. Соціальна педагогіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
(галузь знань – 23 «Соціальна робота»; спеціальність – 231 «Соціальна
робота»)

Якісна підготовка здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в умовах сучасних викликів, що постають у соціальній сфері України, є важливим завданням. Хмельницький національний університет має в своєму арсеналі відповідні досвід, кадровий потенціал й матеріально-технічну базу, щоб виконати це завдання та є закладом, який під час підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі соціальної роботи, орієнтується на роботодавців і потреби ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на спеціальну освіту в галузі соціальної роботи та соціальної педагогіки. Ґрунтується на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практичної соціальної роботи, орієнтована на підготовку фахівців у галузі соціальної роботи та соціально-педагогічну діяльність у освітній та соціальній сферах з урахуванням галузевого й регіонального контекстів.

Особливістю програми є опанування студентами специфіки сучасних досліджень щодо врегулювання та вирішення соціальних конфліктів різного рівня, а також механізмами діяльності з переговорів та медіації.

Освітньо-професійна програма складена методично грамотно, має достатнє змістовне наповнення, відповідає навчальному плану і включає обов'язкові компоненти освітньої програми – дисципліни загальної та професійної підготовки, а також вибіркові компоненти освітньої програми – дисципліни вільного вибору здобувача. Усі представлені у навчальному плані дисципліни формують необхідний перелік загальних і фахових

компетенцій для випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти та програмні результати навчання.

В цілому, освітньо-професійна програма сформована як система документів, що розроблені і затверджені закладом вищої освіти з урахуванням чинного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та вимог ринку праці.

Загалом, рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна робота. Соціальна педагогіка» відповідає заявленому другому (магістерському) рівню вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота; її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач і забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам учасників освітнього процесу і може бути впроваджена у навчальний процес підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з соціальної роботи у Хмельницькому національному університеті.

Рецензент:

ВО директора навчально-наукового інституту
гуманітарних наук, доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри психології та соціальної роботи
Національного університету
«Одеська політехніка»

Вікторія КОРНЕЦУК



Корнецьук В В
МЦ Каблучко